1. feladatsor — Permutéciok

1.1. Feladat. Irjuk fel az alabbi S7-beli permutéciokat paronként idegen cik-
lusok szorzataként:

(a)a_1234567_
“\7 42365 1)

1 234567
(b)5_<1652437>’
(C)_1234567
T=\4 5 71 2 6 3/

1.2. Feladat. Adjuk meg a kovetkezs S7-beli, paronként idegen ciklusok szorzataként
elsallitott permutacidkat kétsoros frasmoédban:
(a) 6 =1(136)(2754);
(b) e =(17)(26)(345);
(c) n=(154273).
1.3. Feladat. Adjuk meg a kévetkez6 Sg-beli permutaciokat paronként idegen
ciklusok szorzataként.
(a) (1243)(1523);
(b) (1234)(3461);
(c) (123)(45)(12546);
(d) (1342)(56)(1432).

1.4. Feladat. Az 1.1. és az 1.2 feladatban bevezetett jeloléseket felhasznélva
adjuk meg az alabbi S7-beli permutacidokat paronként idegen ciklusok szorzata-
ként:

(a) aB; (b) Bas (c) (Ba)™ (d) B%  (e) B (f) o5 (g) en 'Byo .

1.5. Feladat. Adjuk meg a kovetkez6 Sg-beli permutaciokat paronként idegen
ciklusok szorzataként:

(a) ((123)(45))";

(b) ((12346)(78))—1

(c) ((1234)(578))%

(d) ((124)° 134) 4;

() ((1243)75(154)%) 7%

(6) ((1346)(25798)) " (176)(284)(39))* (1346)(25798)) -
)

(g ((154372) ((293)(4527))'20 (481))71

1.6. Feladat. Keressiik meg azokat a o0 € Sg permutaciokat, amelyekre tel-
jestilnek a kovetkez§ Osszefiiggések:

(a) (153)0(621)(413) = (315); »
(b) ((1234)(738))30—(34)—@ ; 2 i g ? ; ?) .
2

(c) (2436)10(1235)7 = (1423)*2.
1



2

1.7. Feladat. Dontsiik el, hogy az els6 két feladatban bevezetett o, ..., n € 57
permutéciok, valamint a segitségiikkel megadott alabbi permutéaciok parosak
vagy pératlanok:

(a) (718" s (b) (eve) ™ (57 0n%)"

1.8. Feladat. Hany olyan o € Sg permutécioé van, amelyre

(a) |My|=0;
(b) |Ms| =1,
(c) [My| =2;
(d) [M,| = 3;
(e) [My| = 4;
(f) |My| =5
(g) |My| =6.

1.9. Feladat. Hanyféleképpen tancolhat 6 hazaspar ugy, hogy senki sem tancol
a sajat hazastarsaval?



